

河景东城“情满抱龙河”全城征文颁奖典礼隆重举行

实习生 李昕恬

河景东城“情满抱龙河”全城征文颁奖典礼现场。



抱龙河畔,漆水流金映彩霞;河景东城,轩榭溪谷邀宾朋。9月8日上午,在抱龙河畔的绿扬·河景东城售楼中心,由本报联合文登区文学艺术界联合会、共青团文登区委、文登区作家协会共同主办,河景东城全程冠名赞助的河景东城“情满抱龙河”全城征文活动颁奖典礼隆重举行,36名获奖选手和社会各界的百余名文学爱好者参加了典礼。

河景东城“情满抱龙河”征文活动历时四个月,得到了社会各界文学爱好者的大力支持。两个月的征稿时间,共收到原创作品一百八十余篇,作品多围绕文登近年来日新月异的发展变化进行抒写,他们以诗歌、散文的形式,对文登的美城、美景及人文美进行歌颂,表达了作者对美好生活的热爱和对家乡建设的关爱之情。活动主办方对参赛稿件的评审遵循客观公正的原则,采取匿名初审、复审、终审的方法。作家协会诚邀六位知名杂志主编、编辑进行反复比对、客观评审,最终评选出一等奖终审共评选出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、入围奖24名。

抱龙岸边书豪情,同声共诵美文集。当日上午8时许,获奖选手和文学爱好者们就早早赶到现场,大家以文会友,携手同行,不分年龄出身,有耄耋老人,也有十几岁的孩童,大家都精神饱满,侃侃而谈,“樊登读书会”威海阅读俱乐部的老师和不少选手还在后台为自己带来了的节目进行上台前的最后排练。

上午9时许,颁奖典礼在热情激昂的音乐声中拉开帷幕,文登绿扬置业有限公司副总经理蔡明卫和文登区作家协会秘书长陈强伦对此次征文活动举办和获奖情况进行了总结致辞。文登区文学艺术界联合会、共青团文登区委、文登区作家协会和文登绿扬置业有限公司和本报相关负责人为获奖选手颁奖,颁奖现场气氛异常热烈。

在颁奖典礼上,主办方从获奖作品中精心挑选了6篇具有代表性的作品,“樊登读书会”威海阅读俱乐部的老师们伴着精心挑选的音乐,结合优雅的嗓音,将作品进行了完美的展现出来。“樊登读书会”威海阅读俱乐部老师唯美的获奖美文朗诵一次次将活动推向高潮。

瑶岑叠翠,花溪鸟影,寒塘柳榭,雄碑曛旭……李春晖老师为大家朗读的此次大赛一等奖作品柏舟的《五律·峰山题咏八首》,让人回味无穷,在老师优雅的朗读中大家一起“游历”了无限胜美的峰

山景象。紧接着,一等奖作品董强的《抱河上的荷花》,将抱龙河上荷花深碧的绿意、高雅的形象送进大家的视野,将清新幽然的荷香渗进人们的心脾。“河边的白杨树,你见证着文登的繁荣、感受着文登的灵动,畅享着人与自然的和睦共处,体味着河在城中的独特风情。”陈强伦的二等奖获奖作品《河边的白杨树》让人们仿佛走在了抱龙河的两岸,感受着清风徐徐、微风阵阵。王远娥老师为大家朗读了二等奖作品吕以泮的《难忘那抹淡香》。沧海桑田,日月轮换,峰山的那条弥漫着槐香的山间路上,让大家在那抹淡香的清幽里仿佛看到了朝气、向上和那束耀眼的光。冷若静韵的获奖作品《小城无处不飞花》,宋一的获奖作品《梦里梦外是故园作者》经过朗读老师的精心配乐朗诵,诵出了韵味,读出了内涵,大家都感觉身临其境,被带到了唯美的意境之中。

为了增加颁奖典礼的趣味性,活动的主办方还特别准备了精彩的乐器演奏。优美的电子琴、萨克斯、葫芦丝等使现场的气氛更加的热闹和欢快。

河景旖旎,情满抱龙;爱我文登,笔墨生香。“情满抱龙河”征文活动很好地传承了“文登学”精神,向广大市民很好地展现了文登区日新月异的发展与变化。

绿扬·河景东城项目坐落在美丽的抱龙河畔,作为文登百姓信任的口碑楼盘,河景东城以花钱少点,住的好点为发展目标。

同时,绿扬置业作为一个扎根于文登9载的责任地产公司,已深深地融入到文登这方热土,深切感受文登的山水美景,更深入地认知文登人文情怀的大美。为了回馈文登,为文登广大文学爱好者提供一个展示文学才华的平台,让大家一起,歌颂家乡文登。于是,便有了这场名为河景东城“情满抱龙河”的全城征文活动。

本次活动是以“抒发文登情怀 讴歌时代发展”为主题,旨在加强文登城市精神文明建设,提高全民思想道德素质和文明礼仪素养,通过散文、诗歌等多种文学体裁,展现文登深厚的历史文化底蕴,讴歌文登新时代的发展成果,立足全区各地历史、文化特色,表达文登人民对美好生活的向往和追求,为文登广大文学爱好者提供一个提升自我、展示才华的机遇和平台。

行歌踏舞,昂首远望,如峰山叠翠,若抱龙水长!



威海市文登区文学艺术界联合会副主席姜燕飞为一等奖获得者颁奖。



共青团威海市文登区委书记王潇如、文登绿扬置业有限公司副总经理蔡明卫为二等奖获得者颁奖。



威海市文登区作家协会秘书长陈强伦、齐鲁晚报文登编辑部社长李伟为三等奖获得者颁奖。



入围奖获得者合影。



扫码观看活动直播

